
NAT 3-Scrub per fytyrën
35571092

PËR SH K R IM

Skrubi i fytyrës me sheqer të bardhë dhe Aloe Vera është një trajtim i lehtë
eksfoliues që i jep lëkurës së fytyrës një shkëlqim të ri dhe i rikthen ekuilibrin
natyror hidrolipidik të epidermës.

Për�toni nga veprimi zbutës dhe hidratues i sheqerit që siguron një pastrim të thellë
dhe përsos teksturën e lëkurës duke njëtrajtësuar ngjyrën e lëkurës. Largon qelizat e
vdekura nga sipërfaqja e lëkurës duke nxitur rigjenerimin natyral të lëkurës.

Pasuruar me alantoinë dhe acid glikolik , ajo ushtron mbi lëkurë një veprim
eksfoliues, ushqyes dhe antioksidant që redukton papërsosmëritë për shkak të
akneve, njollave ose shenjave të plagëve.

Formula e saj me vaj të embrionit të grurit, vaj kokosi dhe hialuronatin të natriumit
mundëson një veprim eksfoliues të lehtë, por efektiv, duke favorizuar eliminimin e
papastërtive dhe qelizave të vdekura.

Përmban niseshte orizi që zbut skuqjen dhe acarimin dhe pastron lëkurën duke e
bërë atë menjëherë më të butë dhe më elastike.

 Vitamina E ndihmon në procesin e rigjenerimit të qelizave dhe riparimin e barrierave
të lëkurës.

Me fosfat askorbil natriumi me një veprim hidratues, zbardhues dhe shkëlqyes.



Pas trajtimit, lëkura do të duket më e pastër, më e ndritshme dhe në të njëjtën kohë
e hidratuar.

Formula e saj e pasur dhe ushqyese, me aromë të këndshme, është e përshtatshme
për të gjitha llojet e lëkurës, madje edhe ato më të ndjeshme dhe delikate.

Pa silikone, petrolate, alkool, parabene.

PËR BËR ËSIT

Ethylhexyl palmitate, Sucrose, polyglyceryl-4 caprate, Aloe Barbadensis leaf juice*,
Triticum vulgare germ oil, Oryza sativa starch, Cocos nucifera oil, Hydrogenated
castor oil, Silica, Caprylic/Capric Tryglycerides, Olea europaea oil unsaponi�ables,
Glyceryl oleate, glycolic acid, allantoin, Sodium hyaluronate, Sodium ascorbyl
phosphate, Beta-Sitosterol, Glycerin, Tocopherol, Helianthus Annuus seed oil*,
Parfum, Tocopheryl Acetate, Potassium sorbate, Sodium benzoate, *produkt me
origjinë biologjike.

SI TË  PËR DOR NI

Një herë në javë aplikoni në mënyrë të njëtrajtshme një shtresë të hollë të skrubit
në fytyrën e lagur dhe masazhojeni butësisht me lëvizje rrethore. Shpëlani mbetjet
me ujë të vakët.

PAK ETIMI

100 ml - 3,52 �.oz

MAGAZINIMIT

6 M

PAR ALAJMËR IMET

PRODUKT KOZMETIK PËR PËRDORIM TË JASHTËM. Mbajeni larg femijeve. Ruajeni
produktin ne vend te fresket dhe te thate. Mos e përdorni në lëkurë të dëmtuar.
Evitoni kontaktin me syte dhe mukozat. Ndërprisni përdorimin e produktit në rast
acarimi.



Marka dhe produkti i zotëruar nga: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY


